(Folytatas az elézé oldalrol.)

11.

12.

13.

14.

15.

Egy téglalapot az oldalakkal parhuzamos vagasokkal
9 kisebb téglalapra daraboltunk. Ezekbdl néhanynak is-
merjiik a keriiletét - ezt a téglalapokba irt szamok centi- | 11 x
méterben mutatjak. Hany cm annak a téglalapnak a kerti-
lete, amelyben az x all?

(A) 5 B) 7 ©) 9 (D) 10 (E) 13

Egy tarsasag tagjai igazmondokbol (akik mindig igazat mondanak), hazugok-
bdl (akik mindig hazudnak) és ravaszakbol (akik néha hazudnak, néha pedig
igazat mondanak) all. Koziilik harman {iltek le egy asztalhoz és az els6 meg-
szo6lald azt mondta, hogy ,,harmunk kdzott van hazug”, a masodik, hogy ,,har-
munk koziil barmely kett6 kozott van hazug”, €s a harmadik megszolalé pedig
azt, hogy ,,mindharman hazugok vagyunk”. Ekkor harmuk kozil valaki ...

(A) biztosan hazug volt. (B) lehetett igazmondo. (C) biztosan igazmondo volt.
(D) lehetett ravasz. (E) biztosan ravasz volt.

40 23

Toltsétek ki a tablazatot egész szamokkal gy, hogy barmely
harom vizszintesen vagy fliggdlegesen egymas utan sorakozo
szam szorzata negativ szam legyen. Legkevesebb hany negativ
szam lehet igy a tablazatban?

(A) 2 B) 3 (©) 4 D) 5 (E) 6
Az 1,2,3,4,5, 6,7 szamokat egymas utan irtuk olyan sorrendben, hogy a

masodikkal kezdve mindegyik szdm osztja az el6ttiik (balra) allok dsszegét.
Melyik szam lehet igy kozvetleniil a 4-es eldtt (4-estdl balra)?

@1 B) 2 © 3 D) 5 (E) 6

Az abra négyzeteinek oldalhosszai 11 cm, 9 cm, . 9

7 cm és 5 cm (lasd abra). Ha a sziirke tertilet két-

szerese a feketének, hany négyzetcentiméter le- 5
het e négyzeteken lathaté fehér szinli teriiletek -
Osszege?

(A) 42 (B) 49 (C) 54 (D) 56 (E) 64

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciddradat ellenére képesek legytink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vildgunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébol a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A feladatok megoldasat az online bekiildé feliileten kell rogziteni. Eléfordul-
hat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy korre valamilyen sorrendben felirtuk az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat. Egy
szamot szomszédbaratnak neveziink, ha ez a szam a kozvetlen két szomszédja-
nak Osszege. Az alabbiak koziil hany szomszédbarat szam lehet ezen a korén?

A1 B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

A szabalyos dobokocka 3 itt lathatd lapjan 1, 2 és 3 potty van. A tole jobbra
1évo halojanak egyik négyzetébe berajzoltuk azt a 3 pottydt, ami azon a la-
pon lathatd. Mennyi lehet a pottyok szama a hald
sOtét négyzetében? (A szabalyos dobdkocka lapjai =
1-t6] 6-ig pottydzottek és a szemkdzti lapokon a
pottydk szamanak Osszege 7; a pottyok csak a
kocka lapjanak kiilsején lathatok.) —
A1l B) 2 ©) 4 D) 5 (E) 6

Sari elfelejtette kerékparja zarjanak kétjegyli szambol allo kodjat (00 nem
lehet). Annyit megjegyzett, hogy ha a szamjegyek Osszegét hozzaadja a
szamjegyek szorzatahoz, akkor magat a kodot kapja. Ha ez igaz, akkor hany
probalkozasra tudja igy biztosan kioldani kerékparja zarjat?

A) 2 B) 9 (C) 10 (D) 18 (E) 90

Egy kor keriiletére néhany 1-es és 2-es szamjegyet irtunk gy, hogy beldliik
barmely olyan 4-jegyii szam kiolvashatd, melynek jegyei kozott csak 1-es és
2-es lehet. Egy 4-jegyli szam kiolvashat6 a koron, ha valamely négy egymas
mellett all6 szamot az 6ramutatd jarasaval megegyez6 vagy azzal ellentétes
iranyban olvasva azt a 4-jegyl szamot kapjuk. Az alabbiakbdl hany szamje-
gyet irhattunk a korre?

(A) 11 (B) 12 (©) 13 (D) 14 (E) 15

Eva gylijti a szines golyokat, melyekbdl eddig hatféle szint gyiijtott, és mind
a hat szinb6l van mar legalabb 10 golydja. Legkevesebb hany goly6t rakhat
sorba egymas utan gy, hogy barmely két kiilonbozé szinbdl legyen két
egymas mellett allé golyo6?

(A) 15 (B) 18 (C) 20 (D) 24 (E) 36

10.

Az itt lathaté kilenc kis haromszogbdl allo alakzat harom-

szogeibe nulldkat irtunk. Ezutan egy-egy lépésben kivalasz-

tottunk két szamot, amelyeket tartalmazé haromszogeknek

van kozos oldala, és mindkét szamot 1-gyel noveltiik. Ilyen

Iépésekkel eljutottunk egy olyan kitoltéshez, amikor a ha-

romszdgekben kilenc egymast koveto szam allt. Az alabbiakbol mennyi lehet
ezekben a haromszdgekben a legkisebb szam értéke?

A0 (B) 1 ©) 2 (D) 3 (E) 5

Az ,AGY + AGY + UJLAK = BERAK” rejtvényben a GY-t két kiilon betiinek,
G és Y-nak kell tekinteni, ¢s azonos betlik azonos, kiilonb6z6 betiik kiilonbo-
76 szamjegyeket jeldlnek. Az alabbiak koziil melyik szamjegyet jelentheti az
L vagy az R betii?

A4 B) 5 €6 @) 7 (E) 8

Egy 4x4 -es tabla minden egyes mez0jét kiszineztiik ugy, hogy
minden sorban és minden oszlopban legfeljebb 2 kiilonb6z6 szi-
nli mez6 talalhatd. (Minden mez6t csak egy szinnel szineziink.)
Hany szint hasznalhattunk az alabbiak koziil?

A4 (B) 5 €6 ®) 7 (E) 8

Négy tanulot a tanara sorba allit (minden tanuld ugyanabba az iranyba néz).
Azt mondja a tanar, hogy van négy sapkaja: egy piros, egy sarga, egy zold, és
egy negyedik, aminek a szine megegyezik valamelyik el6z6 szinével. Ezeket
a sapkakat felteszi a tanulok fejére, de mindegyik tanul6 csak az elétte 1évok
fején 1évo sapkakat latja, a sajatjat és a mogotte allokét nem. A tanar megkéri
a didkokat, hogy ha valaki tudja, hogy milyen szinli sapka van a fején, akkor
mondja be. Erre a didkok hatulrol elére sorban bemondjak a sapkajuk szinét.
Melyik két tanulon lehetett azonos szinii sapka?

(A) a hétso ketton (B) azelson és hatson  (C) a kdzépsd kettdn
(D) az elson és a tdle masodikon (E) az elsd kettén

Anna egy 1 cm oldalu négyzetet az alabbiak koziil hany téglalapra darabolha-
tott, ha a feldarabolaskor keletkezett mindegyik téglalap keriilete 2 cm lett?
(Darabolas utan mas, mint téglalap nem keletkezhetett!)

(a) 3 (B) 4 ©5 (D) 6 (E) 7

A feladatsor a kdvetkezd oldalon folytatodik.



